



37

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 37^{ης}/2017

Πέμπτη 21 Δεκεμβρίου 2017, 8:00 μ.μ.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ				ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Καρατζέας Παναγιώτης	10. Γυφτέας Ηλίας	19. Λιάππα Χρυσή	28. Μπρεδήμας Θεόδωρος	1. Φοίφα Τασία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)	1. Κουρνέτας Θεόδωρος (ΑΓ. ΦΛΩΡΟΥ)
2. Αδαμόπουλος Ιωάννης		20. Μάκαρης Εμμανουήλ - Λεονάρδος	29. Νιάρχος Αναστάσιος		
3. Αλούπης Παναγιώτης	11. Δημόπουλος Δημήτριος	21. Μαρινάκης Σαράντος	30. Ντίντα Παναγιώτα		
	12. Ηλιόπουλος Αθανάσιος		31. Οικονομάκος Δημήτριος		
4. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	13. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης	22. Μπάκας Ιωάννης	32. Οικονομάκου Μαρία		
5. Βγενής Χαράλαμπος	14. Καμβυσίδης Ιωάννης	23. Μπασακίδης Νικόλαος	33. Πολίτης Δημήτριος		
6. Βεργινάδη Μαρία	15. Καντζιλιέρη Χριστίνα - Ελευθερία	24. Μπελογιάννη - Θεοδωρακοπούλου Αναστασία	34. Σταματοπούλος Ευστάθιος		
7. Βεργόπουλος Δημήτριος	16. Καραγιάννης Ανδρέας	25. Μπεχράκης Σταμάτης	35. Φάβας Γεώργιος		
8. Γεωργακίλας Κων/νος	17. Καρβέλης Γεώργιος	26. Μπουζάνης Παύλος	36. Φαββατάς Δημήτριος		
9. Γιαννιόπουλος Παναγιώτης	18. Κουτίβας Ηλίας	27. Μπούχαλης Δημήτριος	37. Χριστόπουλος Ιωάννης		

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	Στην αρχή της συνεδρίασης από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις.
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
705	9.	Λειτουργία Κοινωνικού Ιατρείου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (21 ΥΠΕΡ, 4 ΚΑΤΑ, 7 ΛΕΥΚΟ και 2 ΑΠΟΧΗ) προτείνεται να λειτουργήσει το Κοινωνικό Ιατρείο σε δημοτικό κτίριο στην περιοχή της παραλίας, που θα παραχωρηθεί από το Δήμο Καλαμάτας για το σκοπό αυτό ή να μισθωθεί άλλο κτίριο όπου ο Δήμος Καλαμάτας θα συμβάλλει οικονομικά για την καταβολή των ενοικίων.

A. ΤΕΧΝΙΚΑ

706	1.	Ορισμός Αναθέτουσας Αρχής, Προϊσταμένης Αρχής και Διευθύνουσας Αρχής του έργου «Κατασκευή συλλεκτήρα αγωγού ομβρίων οδού Σπάρτης».	ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζονται: - Αναθέτουσα Αρχή ο Δήμος Καλαμάτας - Προϊσταμένη Αρχή το Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας - Διευθύνουσα Αρχή η Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
707	2.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Ασφαλτοστρώσεις διαφόρων δρόμων Τοπικών Κοινοτήτων».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
708	3.	Έγκριση 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και 1 ^{ου} Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου «Επισκευή δημοτικών κτιρίων στη Δ.Ε. Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται ο 1 ^{ος} ΑΠΕ και το 1 ^ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε., σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
709	4.	Έγκριση 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών, 1 ^{ου} Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. και παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Επισκευή πεζοδρόμων στις πηγές Αγίου Φλώρου».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και ο Εκπρόσωπος της Τοπικής Κοινότητας ΑΓ. ΦΛΩΡΟΥ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται ο 1 ^{ος} ΑΠΕ, το 1 ^ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. και η παράταση προθεσμίας μέχρι 16/1/2018, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

710	5.	Έγκριση 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών, 1 ^{ου} Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. και παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Επισκευές κτιρίων στον περιβάλλοντα χώρο του Σιδηροδρομικού Σταθμού Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται ο 1 ^{ος} ΑΠΕ, το 1 ^ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε., και η παράταση προθεσμίας μέχρι 17/1/2018, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
711	6.	Έγκριση 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Αποκατάσταση ζημιών που προκλήθηκαν από τη θεομηνία της 7-9-2016 στη Δ.Ε. Θουρίας» του Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται ο 1 ^{ος} ΑΠΕ και η παράταση προθεσμίας μέχρι 31/12/2017, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
712	7.	Έγκριση παράτασης χρόνου μίσθωσης αυτοκινήτων και μηχανημάτων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται η παράταση του χρόνου μίσθωσης μέχρι 31-3-2018, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<u>Β. ΠΡΟΝΟΙΑΣ</u>			
713	8.	Παροχή συσσιτίου για το έτος 2018.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συνέχιση παροχής συσσιτίου από το Δήμο Καλαμάτας για το 2018 σε άπορους και άστεγους συμπολίτες μας, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Πρόνοιας.
<u>Γ.</u>			
714	10.	Ιδιωτικοποίηση μονάδων της ΔΕΗ στη Μεγαλόπολη.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ) εκφράζεται η αλληλεγγύη του Δήμου Καλαμάτας προς το Δήμο Μεγαλόπολης και τους εργαζόμενους και συγκροτείται επιτροπή

			αποτελούμενη από τους κ.κ. Βεργόπουλο, Ντίντα και Γεωργακίλα, η οποία θα παρακολουθεί το θέμα και θα ενημερώνει το Δημοτικό Συμβούλιο.
<u>Δ. ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΑ– ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ</u>			
715	11.	Έγκριση μίας νέας παροχής για αρδευτική χρήση στο νέο φυτώριο του Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η προμήθεια μίας νέας παροχής από το δίκτυο της ΔΕΥΑΚ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Πάρκων Αλσουλίων & Παιδικών Χαρών της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
716	12.	Χρονική επέκταση του συμφωνητικού για την παροχή υπηρεσιών «Δαπάνες διαχείρισης αδέσποτων ζώων».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η χρονική επέκταση του συμφωνητικού μέχρι 22-1-2018, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης και Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
<u>Ε. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ</u>			
717	13.	Έγκριση όρων χρησιδανείου για την παραχώρηση του γηπέδου Σφαγείων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ” & “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”) εγκρίνονται οι όροι του χρησιδανείου για την παραχώρηση του γηπέδου στην ποδοσφαιρική ομάδα «ΑΓΣ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΠΑΡΑΛΙΑΣ» για δέκα (10) έτη, σύμφωνα με την εισήγηση του Εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Φάβα Γεωργίου.
718	14.	Καθορισμός της ετήσιας επιχορήγησης του Δημοτικού Πνευματικού Κέντρου Καλαμάτας «Παναζοπούλειος Λαϊκή Σχολή».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ” & “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”) καθορίζεται η ετήσια επιχορήγηση στο ποσό των 110.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Διοικητικής Υποστήριξης Συλλογικών Οργάνων & Νομικών Προσώπων της Διεύθυνσης Διοικητικών.
719	15.	Απαλλαγή της Στρατιωτικής Μονάδας 120 Π.Ε.Α. από τέλη καθαριότητας και φωτισμού, από το έτος 2018 και εφεξής, σε εφαρμογή της υπ' αριθμ. 12/2017 γνωμοδότησης του Ν.Σ.Κ.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η απαλλαγή, σύμφωνα την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.

720	16.	Επιχορήγηση Σχολικών Επιτροπών Δήμου Καλαμάτας για κάλυψη λειτουργικών δαπανών Σχολικών Μονάδων (Δ' Δόση έτους 2017).	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιχορήγηση με το συνολικό ποσό των 159.618,48 €, το οποίο κατανέμεται ανά Σχολική Επιτροπή ως εξής: 1. Σχολική Επιτροπή Μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 88.618,48 €, 2. Σχολική Επιτροπή Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 71.000,00 €, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 13/2017 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας.
721	17.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών «Κλαδέματα δενδροστοιχιών και άρσεις επικινδυνότητας μεγάλων δένδρων».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Πάρκων Αλσουλίων & Παιδικών Χαρών της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
722	18.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών «Φυτοπροστασία Αλσουλίων και υπόλοιπων χώρων πρασίνου».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Πάρκων Αλσουλίων & Παιδικών Χαρών της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
723	19.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής καλής εκτέλεσης για την παροχή υπηρεσίας «Αποκατάσταση μαρμάρινων καλλιτεχνικών στοιχείων στο Κοιμητήριο Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
724	20.	Έγκριση πρωτοκόλλου καλής εκτέλεσης της παρεχόμενης υπηρεσίας σχετικά με την εγκατάσταση λογισμικών στους νέους υπολογιστές του Κέντρου Κοινότητας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Κοινωνικής Αρωγής της Διεύθυνσης Πρόνοιας.

725	21.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής - καλής εκτέλεσης της παρεχόμενης υπηρεσίας σχετικά με την επισκευή ηλεκτρικών συσκευών στους Δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής της Διεύθυνσης Πρόνοιας.
726	22.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής συμβουλευτικών υπηρεσιών για τη λειτουργία των ΚΔΑΠ (α' φάση).	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας.
727	23.	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής μεταφραστικών υπηρεσιών.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας.
728	24.	Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς - χρηματικούς καταλόγους.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα τις εισηγήσεις του Αντιδημάρχου κ. Ηλιόπουλου Αθανασίου και των Τμημάτων Ταμειακής Υπηρεσίας και Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
729	25.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος, προϋπολογισμού και ετήσιου προγράμματος δράσης, οικον. έτους 2017, Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται η τροποποίηση: 1. του Τεχνικού Προγράμματος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και 2. του Προϋπολογισμού Δήμου Καλαμάτας, οικον. έτους 2017, της εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 609/2017 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.

-	26.	Πρόγραμμα 6 ^{ου} Καλαματιανού Καρναβαλιού και αποκριάτικων εκδηλώσεων 2018 Δήμου Καλαμάτας.	Γίνεται ενημέρωση του Σώματος για το πρόγραμμα και τις εκδηλώσεις που θα πραγματοποιηθούν.
<u>ΣΤ. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ</u>			
730	27.	Εκκαθάριση αρχείων Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η εκκαθάριση του αρχείου των Τμημάτων Ταμείου, Λογιστηρίου και Μισθοδοσίας, Προμηθειών και Δημοτικών Προσόδων της Διεύθυνσης Οικονομικών που φυλάσσεται στο υπόγειο του κτιρίου επί της Θουκυδίδου 2 και καταστράφηκε από τις πλημμύρες της 20-9-2011 και 7-9-2016, όπως αυτό καταγράφεται από την ορισθείσα για το σκοπό αυτό επιτροπή.
731	28.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παρατάξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η μετακίνηση του κ. Δημάρχου στις 20/12/2017 στην Αθήνα (ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ).
<u>Ζ. ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ</u>			
732	29.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 159/2017 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Καλαμάτας "ΦΑΡΙΣ", η οποία αφορά στην έγκριση του ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2018 της κοινωφελούς επιχείρησης.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" ΛΕΥΚΟ ο κ. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΑΠΩΝ ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 159/2017 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της επιχείρησης.
733	30.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 160/2017 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Καλαμάτας "ΦΑΡΙΣ", η οποία αφορά στην έγκριση του προϋπολογισμού εσόδων – εξόδων 2018 της κοινωφελούς επιχείρησης.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" ΛΕΥΚΟ ο κ. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΑΠΩΝ ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 160/2017 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της επιχείρησης με την οποία εγκρίθηκε ο προϋπολογισμός, ο οποίος ανέρχεται στο ύψος των 3.040.000,00 €.

ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ

734	Ψήφισμα για ορισμό της Καλαμάτας ως έδρας της εταιρείας «ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΔΙΑΣΤΗΜΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ Α.Ε.».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η έκδοση ψηφίσματος, όπως αυτό κατατέθηκε από τον επικεφαλής της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" κ. Μάκαρη Εμμανουήλ - Λεονάρδο.
------------	--	--

Καλαμάτα 27 Δεκεμβρίου 2017

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**Χρήστος Αλεξανδρόπουλος****Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ****Παναγιώτης Ν. Καρατζέας**